

AMENDMENT 002

The purpose of this amendment is to respond to potential bidders' questions.

QUESTION 4:

I wanted to get confirmation from you that Canada Post would be a qualified LGD per the definition under 3.1.1.1, Category 2 (page 7) of your RFP document.

“ 2. Be a government corporation...”

As a crown corporation, I assume this meets the definition but I would like confirmation from you.

RESPONSE 4:

As per Section 3.1.1.1 of the solicitation document, Canada Post is listed under Schedules 1 through V and therefore qualifies as a LGD. Refer to section 3.1 Who May Apply for further information.

QUESTION 5:

My interpretation of the Defence Research and Development Canada (DRDC) Innovation Call For Proposals (CFP) 2019 (W7714-19DRDC/B), section 3.1.1 is that provincially run Crown corporations qualify as a Canadian Lead Government Department (LGD) for Stream A challenges.

Could you please confirm for me that this is indeed the case?

RESPONSE 5:

As per Section 3.1.1.1 of the solicitation document, provincially run Crown Corporations qualify as a government corporation and therefore qualify as an LGD. Refer to section 3.1 Who May Apply for further information.

QUESTION 6:

I would like to know in what ways we might provide context or some form of testimonials to proposals that support our digital identity work (generic guidance for government departments that have been asked to provide testimonials by vendors).

RESPONSE 6:

It is at the bidder's discretion to decide how to incorporate additional information in their proposal. Please note that as per the evaluation criteria in Annex C, PR-12 specifies "...the bidder may provide support letters from stakeholders, who are not named project partners, indicating their interest in the work. Support letters from named project partners will not be considered". There is also an option in the online submission tool to add additional information up to a maximum of 3 pages, or if submitting a classified proposal, the additional information can be added in the form.

QUESTION 7:

I am writing to inquire about an extension to the Innovations CFP. I see from today's update 001 that the requests for extension have been denied. I'd like to add my voice to the choir for an extension, primarily

Solicitation No. - N° de l'invitation
W7714-19DRDC/B
Client Ref. No. - N° de réf. du client
W7714-19DRDC

Amd. No. - N° de la modif.
002
File No. - N° du dossier
062sv.W7714-19DRDC

Buyer ID - Id de l'acheteur
062sv
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

because of the difficulty it will be to line up our Federal and Provincial government partners during the summer vacation season. It will be rather hopeless to get the approvals in place with these entities, so I also request a four week extension to deadline. If four weeks isn't possible, then any extension into September would be helpful.

RESPONSE 7:

At this time, the solicitation closing date remains unchanged.

All other terms and conditions remain unchanged.